

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 42EK/697/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6122261498
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Linda Pazourková
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6122261498.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: P. I.W. E., O.. XX.XX.XXXX, V. G. XXX/XX, XXX XX M. P., zast. JUDr. Rudolf Bezák, advokát so sídlom Krmanova 14, 040 01 Košice proti povinnému: Mesto Moldava nad Bodvou, so sídlom Školská 356/2, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 00 324 451, o vymoženie nepeňažného plnenia, takto

rozhodol:

- I. Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie proti povinnému **z a m i e t a**.
- II. Oprávnenému náhradu trov exekučného konania **n e p r i z n á v a**.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 09.03.2022 domáhal od povinného vymoženiu nepeňažného plnenia: „Povinnosť ďalej zamestnávať v pracovnom pomere založenom vymenovaním z 29.08.1991, ktorý vznikol dňa 01.11.1991.“

2. Podľa § 53 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), súd preskúma návrh na vykonanie exekúcie a jeho prílohy. Ak nie sú dôvody na zamietnutie návrhu na vykonanie exekúcie, súd do 15 dní od doručenia návrhu vydá poverenie na vykonanie exekúcie a upovedomí o tom oprávneného. Lehota podľa druhej vety neplatí, ak ide o exekučný titul podľa § 45 ods. 2 písm. c) a d) alebo ak má byť exekúcia vykonaná na podklade exekučného titulu, ktorým sa priznal nárok zo zmenky proti povinnému, ktorý je fyzickou osobou.

3. Podľa § 53 ods. 3 písm. b) Exekučného poriadku, súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak sú tu dôvody, pre ktoré by exekúcia musela byť zastavená, alebo do vydania poverenia na vykonanie exekúcie vzniknú dôvody na zastavenie exekučného konania okrem späťvzatia návrhu na vykonanie exekúcie.

4. Podľa § 53 ods. 4 prvá veta Exekučného poriadku, súd z dôvodov podľa odseku 3 návrh zamietne celkom alebo sčasti.

5. Exekučnými titulmi sú vykonateľné rozhodnutia. Vo všeobecnosti sa pod vykonateľnosťou rozumejú účinky rozhodnutia štátneho orgánu umožňujúce núteným spôsobom a aj proti vôli povinného realizovať povinnosť na plnenie obsiahnutú vo výroku rozhodnutia, ktorá nebola splnená dobrovoľne. Legálnu definíciu vykonateľnosti súdneho rozhodnutia obsahuje § 232 ods. 1 Zákona č. 160/2015 Z. z. - Civilného sporového poriadku: "vykonateľnosť je vlastnosť súdneho rozhodnutia ukladajúceho povinnosť plniť, ktorá spočíva v možnosti jeho priamej a bezprostrednej vynútiteľnosti zákonnými prostriedkami."

6. Súd preskúmaním spisového materiálu zistil, že oprávnený k návrhu na vykonanie exekúcie pripojil ako exekučný titul Rozsudok Okresného súdu Košice, sp. zn. 16Cpr/2/2016, zo dňa 23.10.2019. Z výroku I. predmetného rozhodnutia vyplýva, že súd určuje, že skončenie pracovného pomeru žalobcu ako

zamestnanca, založeného vymenovaním z 29.8.1991 so vznikom pracovnoprávneho vzťahu 1.11.1991, výpoveďou žalovaného ako zamestnávateľa z 4.9.2015 je neplatné a pracovný pomer žalobcu trvá.

7. Exekučným titulom môže byť iba vykonateľné rozhodnutie súdu ak priznáva právo, zaväzuje k povinnosti alebo postihuje majetok. Rozhodnutie pripojené k návrhu na vykonanie exekúcie nie je spôsobilým exekučným titulom, nakoľko nemá taký materiálne vykonateľný obsah, na základe ktorého by mohla byť vedená exekúcia v zmysle návrhu oprávneného. Žiadnu takú povinnosť, akej vymoženía sa oprávnený od povinného domáha exekučný titul neukladá - nevypláva z výroku I. rozhodnutia. Exekučným titulom súd iba určil že skončenie pracovného pomeru žalobcu ako zamestnanca, založeného vymenovaním z 29.8.1991 so vznikom pracovnoprávneho vzťahu 1.11.1991, výpoveďou žalovaného ako zamestnávateľa z 4.9.2015 je neplatné a pracovný pomer žalobcu trvá.

8. Na základe uvedeného súd mal preukázané, že v tomto exekučnom konaní nebola splnená podmienka predloženia spôsobilého exekučného titulu, teda vykonateľného rozhodnutia súdu, ktoré priznáva právo, zaväzuje k povinnosti alebo postihuje majetok a preto súd dospel k záveru, že v tomto exekučnom konaní bráni vydaniu poverenia na vykonanie exekúcie rozpor exekučného titulu so zákonom, a preto súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku zamietol v celom rozsahu.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.